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Aanvulling op de IBSA Showdownspelregels 2022-2025
Punt 9.4 b) gewijzigd in:
De coach mag de speelruimte betreden/verlaten wanneer de set voorbij is of tijdens een time-out. 
Wijziging: de coach kan de speelruimte ook tijdens de time-out betreden/verlaten.
Punt 10.9 gewijzigd in:
De scheidsrechter moet de deur tussen sets en tijdens time-outs openen. Wijziging: de deur moet ook tijdens time-outs worden geopend.
Punt 14.2 gewijzigd in:
De scheidsrechter rolt de bal naar de speler die gaat serveren. Daarna noemt hij de stand en welke service het is (gezien vanuit de speler die serveert). Daarna vraagt de scheidsrechter aan beide spelers of ze klaar zijn, eerst aan de speler die niet serveert en daarna aan de speler die gaat serveren. Als de scheidsrechter van beide spelers een positief antwoord krijgt, start hij het spel met een enkel fluitsignaal. Deze procedure moet worden gebruikt om de wedstrijd te starten, na time-outs en na ongewoon lange onderbrekingen.

Wijziging: de volgorde van de aankondigingen.
Punt 18.9 toegevoegd
Als een speler of coach een time-out aanvraagt voor het wisselen van tafelhelft, kent de scheidsrechter die toe. Nadat de time-out voorbij is, laat de scheidsrechter wisselen van tafelhelft.
Punt 22.8.6 toegevoegd
Alleen de speler die aan tafel staat, kan gewisseld worden.
Punt 22.8.7 toegevoegd
Als een team een speler wil wisselen tijdens een time-out of wissel van tafelhelft, worden de 30 seconden die voor de spelerswissel staan, toegevoegd aan de time-out.

